

中信建投证券股份有限公司

关于青岛高测科技股份有限公司

核心技术人员调整的核查意见

中信建投证券股份有限公司作为青岛高测科技股份有限公司（以下简称“高测股份”、“公司”）的保荐机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《上海证券交易所科创板股票上市规则》《上海证券交易所科创板上市公司自律监管指引第 1 号——规范运作》等有关规定，对公司本次核心技术人员调整事项进行了审慎核查，具体情况如下：

一、本次核心技术人员调整的具体情况

公司原核心技术人员段景波先生因工作岗位和职责调整，不再被认定为公司核心技术人员。本次核心技术人员调整后，段景波先生继续在公司任职。段景波先生将任职于公司全资孙公司高测深创（上海）技术有限公司，负责创新业务泛半导体侧的市场与技术工作。

（一）原核心技术人员基本情况

段景波，男，1981 年 7 月出生，中国国籍，无境外永久居留权。2006 年 7 月毕业于青岛科技大学机械工程及自动化专业，本科学历。2006 年 7 月至 2009 年 6 月，任青岛高校控制系统工程有限公司机械工程师；2009 年 7 月至 2025 年 11 月，历任公司研发工程师、产品经理、创新产品线经理、创新产品线技术管理部经理。

截至本公告披露日，段景波先生直接持有公司股份 385,697 股，其将继续遵守在公司《首次公开发行股票并在科创板上市招股说明书》中所做的相关承诺和《上海证券交易所科创板股票上市规则》等有关规定，不存在应履行而未履行的其他承诺。

（二）参与研发和专利情况

段景波先生在公司担任核心技术人员期间参与了公司研发相关工作，期间参与申请的专利均属于职务成果。截至本公告披露日，前述职务成果所形成的知识产权的所有权均归属于公司，不存在涉及职务成果、知识产权相关的纠纷或潜在纠纷，也不存在影响公司所拥有的核心技术及知识产权权属的完整性的情况。

（三）履行保密及竞业限制情况

公司与段景波先生签署了相关协议，对其应承担的保密义务和竞业限制义务作出了严格规定，双方明确约定了保密内容和违约责任。截至本公告披露日，公司未发现其有违反上述相关协议的情形。

二、核心技术人员调整对公司的影响

公司高度重视产品和工艺的自主研发，经过多年发展，已建立稳定、高效的研发队伍，研发团队经验丰富，不存在对单一核心技术人员的重大依赖。本次核心技术人员的调整不会影响公司所拥有的核心技术及知识产权权属的完整性，亦不会对公司的研发实力、核心竞争力和持续经营能力产生不利影响。

本次调整后，公司核心技术人员为4人，人员整体稳定，具体情况如下：

时间	核心技术人员姓名
本次变动前	张顼、邢旭、张璐、于群、段景波
本次变动后	张顼、邢旭、张璐、于群

三、公司采取的措施

截至本公告披露日，公司研发团队结构完整，后备人员充足，公司的研发项目均处于正常有序推进状态，现有研发团队及核心技术人员能够支持核心技术研发工作。公司未来将不断完善研发团队建设，加强研发技术人员的培养，持续提升公司研发创新能力。

四、保荐机构核查意见

经核查，保荐机构认为：公司核心技术人员总体稳定，本次调整不会对公司的研发创新能力和核心竞争力产生重大不利影响，不存在涉及知识产权的纠纷或

潜在纠纷，不影响公司知识产权的完整性。目前公司技术研发和日常经营均正常进行。保荐机构对公司本次核心技术人员调整事项无异议。

(以下无正文)

(本页无正文, 为《中信建投证券股份有限公司关于青岛高测科技股份有限公司
核心技术人员调整的核查意见》之签字盖章页)

保荐代表人签名:

陈昶

张世举

